
Praktikant (m/w/d) im Consulting 

Real Estate & 
Construction 

 
 
 
 
 
 

 

Du möchtest einen interdisziplinären Einblick in die Bereiche Construction & Real Estate 

bekommen? Dann komme in das Real Estate & Construction Team von Ankura. 
 

DAS SIND WIR 
Ankura gehört zu den fünf am schnellsten wachsenden Beratungsunternehmen weltweit. Wir sind mit über 

1.700 Mitarbeitern an mehr als 36 Standorten auf allen Kontinenten vertreten und beraten sowohl Kunden 

aus dem privaten als auch dem öffentlichen Sektor. Das global agierende EMEA Real Estate & Construction 

Team, das sich aus Experten der Fachbereiche ‚Risk, Forensics & Compliance‘ und ‚Construction Disputes 

& Advisory‘ zusammensetzt, ist insbesondere auch auf Dienstleistungen spezialisiert, die das Aufarbeiten 

bzw. die Aufklärung von Misswirtschaft sowie krimineller und betrügerischer Handlungen im Real Estate & 

Construction Sektor ermöglichen. 

 

DAS MACHST DU BEI UNS 
• Detaillierte Analysen von Projektzeitplanverzögerungen, Projektkostenaufzeichnungen, Produktivität, 

Änderungsaufträgen, wirtschaftskriminellen Handlungen sowie anderen Herausforderungen. 

• Du arbeitest in einem Team weltweit anerkannter Experten in einem global agierenden 

Beratungsunternehmen. 

• Du unterstützt bei der Akquise von neuen Mandaten sowie bei der Geschäftsbereichsentwicklung. 

• Du wirkst bei der Erstellung von Projektplänen, Arbeitspapieren, Projektdokumentationen, Fortschritts- 

und Abschlussberichten auf höchstem Niveau mit. 
 

DAS BRINGST DU MIT 

• Anstreben eines Bachelor- oder Master- 

Abschlusses in Ingenieur-, Wirtschafts- oder 

Rechtswissenschaften mit soliden 

akademischen Leistungen. 

• Verhandlungssichere Deutsch- und 

Englischkenntnisse (die Projektteams werden 

häufig global zusammengestellt). 

• Hoch motiviert, zielstrebig und energisch in 

Bezug auf fachliche Arbeit und persönliche 

Karriere. 

• Starke teamorientierte Persönlichkeits- 

merkmale: Team-Player, fleißig, aufmerksam 

und kooperativ, mit einer positiven Einstellung 

sowie Aufgeschlossenheit und Neugier. 

• Kreative/analytische Problemlösungsfähigkeiten 

und eine auf Teamarbeit ausgerichtete 

Denkweise. 

DAS BEKOMMST DU VON UNS 

• Abwechslungsreiche und spannende Aufgaben. 

• Arbeiten in einem eingespielten Team mit flachen 

Hierarchien. 

• Einen persönlichen Mentor, der dich intensiv 

betreut. 

• Regelmäßiges Feedback für eine erfolgreiche 

Weiterentwicklung. 

• Option auf Remote Work nach der 

Einarbeitungszeit am Standort Frankfurt. 

• Beteiligung an nationalen und internationalen 

Projekten. 

DAS BENÖTIGEN WIR VON DIR 
Deinen Lebenslauf und ein Motivationsschreiben. 

KONTAKT 
Bewerbung@ankura.com 
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Praktikant (m/w/d) 

Risk, Forensics & 
Compliance 

 
 
 
 
 

 

Du möchtest einen interdiszplinären Einblick in die Bereiche Forensic, Compliance und Anti 

Financial Crime bekommen? Dann komm ins EMEA Risk, Forensics & Compliance (RF&C) 

Team von Ankura. 

DAS SIND WIR 
Ankura ist eines der fünf am schnellsten wachsenden Beratungsunternehmen mit über 1.700 Mitarbeitern in 

mehr als 36 Niederlassungen weltweit und bietet eine Reihe von Services für den privaten sowie den 

öffentlichen Sektor an. Das global agierende EMEA Risk, Forensics & Compliance (RF&C) Team von 

Ankura ist dabei spezialisiert auf Dienstleistungen, die es ermöglichen, Betrug, Korruption oder 

anderweitiges Fehlverhalten zu untersuchen, zu verhindern oder zu korrigieren. 
 
 

DAS MACHST DU BEI UNS 
• Du unterstützt bei der Aufklärung und Prävention von Finanz- und Wirtschaftskriminalität an der Seite 

erfahrener Teammitglieder. 

• Du arbeitest in einem Team weltweit anerkannter Experten in einem global agierenden 

Beratungsunternehmen. 

• Du wirkst bei der Erstellung von Projektplänen, Arbeitspapieren, Projektdokumentationen, Fortschritts- 

und Abschlussberichten auf höchstem Niveau mit. 

DAS BRINGST DU MIT 

• Du bist neugierig auf die Bereiche 

Investigations, Compliance, Anti Financial 

Crime, Risk und Prozessberatung. Hast du 

darin bereits Arbeitserfahrung gesammelt – 

noch besser. 

• Du studierst mindestens im vierten Semester 

Wirtschafts-, Rechts- oder Sozial- 

wissenschaften oder einen vergleichbaren 

Studiengang. 

• Du bist sicher im Umgang mit den gängigen MS 

Office-Anwendungen, insbesondere in Excel, 

Word und PowerPoint. 

• Du hast sehr gute Deutsch- und 

Englischkenntnisse in Wort und Schrift. 

• Du bist ein ausgeprägter Teamplayer und 

verfügst über eine strukturierte und analytische 

Herangehensweise, interdisziplinäres Denken 

und gute organisatorische Fähigkeiten. 

DAS BEKOMMST DU VON UNS 

• Abwechslungsreiche und spannende Aufgaben. 

• Arbeiten in einem eingespielten Team mit flachen 

Hierarchien. 

• Einen persönlichen Mentor, der dich intensiv 

betreut. 

• Regelmäßiges Feedback für eine erfolgreiche 

Weiterentwicklung. 

• Option auf Remote Work nach der 

Einarbeitungszeit am Standort Frankfurt. 

• Reisen zu nationalen und internationalen 

Projekten möglich. 
 

DAS BENÖTIGEN WIR VON DIR 
Deinen Lebenslauf und ein Motivationsschreiben. 

 
KONTAKT 

Bewerbung@ankura.com 
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Die Ameropa-Reisen GmbH genießt mit ca. 100 Mitarbeitern sowie rund 500.000 Gästen im Jahr 

einen hervorragenden Ruf als zuverlässiger Reiseveranstalter im Deutschlandtourismus und gehört zu 

den führenden Experten für Städtereisen und Bahnurlaub. 

 

Du möchtest erste Berufserfahrung sammeln oder suchst eine interessante Aufgabe für ein Praktikum 

bzw. Pflichtpraktikum? Wir stellen ein: 

Praktikanten (m/w/d) 

für unsere Bereiche Touristik, Vertrieb & Marketing 

Deine Aufgaben 

 Touristik: Unterstützung im Produktmanagement und der Kontingentsteuerung 

o Erstellung und Pflege von Content wie z.B. Texten, Bildern, Tabellen, Karten  

o Pflege der Angebotsverwaltung 

o Aufbereitung von Produktinformationen für Marketing- und Vertriebsaktionen 

o Unterstützung der Produktbereiche (Einkauf, Produkt) bei täglichen Arbeiten 

o  Auswertung/Analyse und Bearbeitung der Kontingentauslastung/-steuerung 

 Vertrieb: Allgemeine administrative Aufgaben im Vertrieb  

o Betreuung der Agenturen und Pflege der Agenturstammdaten 

o Bearbeitung von Werbemittel- und Gutscheinanfragen 

o Kommunikation von Angeboten, Newslettern, Informationen, etc.  

 Marketing: Unterstützung bei (Online-) Marketing- & Kommunikationsaktivitäten 

o Pflege der Unternehmenswebseite sowie Erstellung und Versand von Newslettern 

o Unternehmenskommunikation auf Social Media Plattformen 

o Unterstützung bei Paid Media-Kampagnen sowie im B2C- und B2B-Bereich  

 Rechnungswesen: Allgemeine administrative, unterstützenden Tätigkeiten im 

Rechnungswesen 

 

Dein Profil 

 Studium mit dem Schwerpunkt Touristik, Marketing, Marketing-Kommunikation, Werbung, 

Online-Medien, Betriebswirtschaft oder vergleichbarer Studiengang 

 Für Marketing: Hohes Interesse an digitalen/audiovisuellen Medien und E-Commerce 

 Sehr gute MS-Office-Kenntnisse 

 Gute kommunikative Fähigkeiten, sehr gute Deutschkenntnissen in Wort und Schrift 

 Proaktive, selbstständige Arbeitsweise 

 

Wir bieten 

 Einsatz als Studentische Aushilfe, freiwilliges bzw. Pflichtpraktikum oder   

als geringfügige Beschäftigung 

 Einblick in ein sich dynamisch entwickelndes Tourismusunternehmen 

 Flexible Einsatzzeiten und Möglichkeit von mobilem Arbeiten 

 Teamarbeit mit flacher Hierarchie und einer offenen Unternehmenskultur  

 

Wir freuen uns auf Deine Bewerbung per E-Mail an:  bewerbung@ameropa.de 

Weitere Informationen und einen ersten Einblick erhältst Du hier: 

https://www.ameropa.de/allgemeines/unternehmen/karriere/stellenmarkt# 

Ameropa-Reisen GmbH 

Personalabteilung Siemensstraße 27 61352 Bad Homburg 



                          

 

   Praktikant (m/w/d)  

Wer wir sind:  

Die Anwaltskanzlei Perpelitz besteht seit über 40 Jahren und wird in der nächsten Generation mit einem tollen 
Team geführt. Wir vertreten unsere Mandanten in nahezu allen Rechtsangelegenheiten, vom Zivilrecht, über 
Arbeitsrecht bis hin zum Strafrecht u.v.m. 

In unserem Team herrschen flache Hierarchien und ein extrem freundlicher Umgang. Wir legen großen Wert 
darauf, dass unsere Mandanten mit hohem Einsatz exzellent betreut werden und arbeiten untereinander Hand 
in Hand. Bei uns arbeiten neben den Volljuristen auch Dipl.-Juristen, Referendare und auch Praktikanten aus 
dem Wirtschaftsrecht. Zusammen sind wir eine „bunte Truppe“, die neben ihrer großen Leidenschaft für 
unsere Mandanten auch gerne zusammen ist. Auch unser soziales Miteinander macht uns zu einem starken 
und fröhlichen Team.  

Dein Profil:  

 Du befindest dich in deinem Studium im Wirtschaftsrecht 

 Du musst ein Pflichtpraktikum absolvieren  

 Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 Kommunikationsstärke  

 Souveränes Auftreten, schnelle Auffassungsgabe und selbständige, strukturierte Arbeitsweise  

 Ausgeprägte Mandantenorientierung mit rechtlicher und wirtschaftlicher Denkweise sowie hoher 
Motivation  

 Hohe Leistungsbereitschaft, Ausdauer, Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein 

 Freude daran, eigene Ideen einzubringen  

 Teamfähigkeit und hohe soziale Kompetenz  

 Versierter Umgang mit MS-Office Anwendungen (ppt, excel, word)  

Dein Job: 

Während deines Pflichtpraktikums bist du vollwertiger Teil unseres Teams, welches unsere Mandanten von A 
bis Z berät und auch vor Gericht vertritt. Du lernst die Aufgaben eines Anwalts oder Wirtschaftsjuristen im 
Tagesgeschäft kennen und kannst bei der operativen Umsetzung unterstützen. Gerne darfst Du uns auch zu 
Gerichtsterminen begleiten.  

 Mitwirken bei allen Mandaten von Anfang an  

 Unterstützung der Volljuristen 

 Eigenständige Bearbeitung  

 Recherche und Büromanagement 

Interesse? 
Gerne erwarten wir Deine aussagekräftige Bewerbung per Mail unter info@anwaltskanzlei-perpelitz.de 

Ab wann? 
Du bist jederzeit herzlich willkommen! 

Anwaltskanzlei Perpelitz; Am Rehsteig 1; 65812 Bad Soden a.Ts.; 06196/5241660; 
www.anwaltskanzlei-perpelitz.de 

 

mailto:info@anwaltskanzlei-perpelitz.de
http://www.anwaltskanzlei-perpelitz.de/


Praktikant (m/w/d) gesucht. 

 

 

Wir sind ein Architektur -und Designbüro in Kelkheim. 

Für den Bereich Design, Markenaufbau und Vertrieb suchen wir einen 

Praktikant*in. 

 

Sie sollten Kenntnisse in den Bereichen Marketing und Digitale Medien 

mitbringen. 

Interesse an Designprodukten und Entwicklung von Produkten sollten in Ihrem 

Interessenbereich liegen. 

 

Das Praktikum wird vergütet und wir bieten flexible Arbeitszeiten. 

 

Gerne beantworten wir Ihre Fragen hierzu auch telefonisch oder per Mail. 

 

Auf Ihre Bewerbung freuen wir uns sehr. 

Bewerbung bitte per Mail. 

 

 

 

Frankfurter Straße 84                                                                                                                            

65779 Kelkheim 

Tel.: 06195-671 12 99 

E-Mail: tunaydogan@archbase.design 

www.archbase.design       

mailto:tunaydogan@archbase.design


 

 

 
 

Praktikum Digitales Marketing (w/m/d) 
 

Großartige Unternehmen haben an den entscheidenden Stellen stets die richtigen Köpfe sitzen. Genau das ist unsere 
Mission: Wir unterstützen Unternehmen dabei, die besten Führungskräfte zu identifizieren und zu gewinnen. Das 
Magazin WirtschaftsWoche zählt Callidus Energie in ihrem aktuellen Ranking zu den besten Personalberatungen in 
Deutschland, darüber hinaus erhielten wir zuletzt auch die renommierte Auszeichnung als TOP-Consultant. 

Deine Aufgaben 

Innerhalb deines 4-6 monatigen Praktikums lernst du die Arbeit in der Personalberatung von Grund auf kennen. Du 
arbeitest eng mit der Geschäftsleitung zusammen und unterstützt diese bei allen digitalen Marketing-Aktivitäten, von 
der Planung über die Umsetzung bis zur Erfolgskotrolle der einzelnen Maßnahmen. Deine Aufgaben sind breit gefächert: 
Von der Content-Entwicklung für unsere Social Media Kanäle, über die Betreuung eines Newsletters bis hin zur 
Organisation von  Webinaren zu Fachthemen. Darüber hinaus pflegst du unser CRM-System, steuerst Ad-Kampagnen 
und hilfst uns neben der Organisation von Messen bei der der Erstellung von Customer Journeys und der Marketing 
Automation. 

Dein Profil 

Du bist mit deinem Studium schon etwas weiter (mindestens 4. Semester), verfügst über eine schnelle Auffassungsgabe 
und hast Freude daran deinen Kopf zu benutzen. Du bist grundsympathisch, durch deine guten kommunikativen und 
zwischenmenschlichen Fähigkeiten fällt es dir leicht, dich auf unterschiedliche Menschen einzustellen und ihre Motive 
zu verstehen. Mit deinem Organisationstalent kannst du dich selbst gut strukturieren und behältst auch in turbulenten 
Zeiten den Überblick. Erste Praktika oder Erfahrung im Bereich Personal oder Marketing sind zwar von Vorteil, aber nicht 
notwendig. Wichtiger ist uns, dass du Lust hast zu lernen und persönlich zu wachsen – und, dass du ein echter Teamplayer 

bist. 

Deine Perspektive 

Du findest bei uns immer noch etwas Start-Up-Atmosphäre mit richtig netten Kollegen, gesponserten Team-Lunches, 
Events, Obstkorb, Süßkram und Nespresso-Flatrate. Unser modernes Büro ist verkehrsgünstig gelegen, für deine Work-

Life-Balance sorgen flexible Arbeitszeiten. Wir bieten dir aber auch eine attraktive Bezahlung und selbstverständlich 
hast du während deines Praktikums auch Urlaubstage. Wir sind weiter am Wachsen, die Möglichkeit bei uns nach 
Abschluss deines Praktikums als Berater:in einzusteigen ist daher prinzipiell möglich. Aber falls die Personalberatung 
letztlich nicht dein Ding sein sollte: Du erhältst zum Abschluss deines Praktikums in jedem Falle ein kostenloses 
Karrierecoaching von uns. Damit du beim Berufseinstieg genau den Job findest, der zu dir passt.  

Vergütung: 2100€ /Monat 

Interesse? 

Miriam Elbs freut sich auf deinen Lebenslauf. Alternativ zu einem Anschreiben kannst du uns auch in drei kreativen Sätzen 
erzählen, warum du zu uns passt. Falls du im Vorfeld Rückfragen hast, kannst du uns auch einfach schreiben. Wir freuen 
uns von dir zu hören!   

Miriam Elbs 
Callidus Energie GmbH, Mainzer Landstraße 33, 60329 Frankfurt am Main 
T +49 (0) 69.401507 422, E-Mail: M.Elbs@callidus-energie.de 



 

 

 
 

Praktikum Personal (w/m/d) 
 

Großartige Unternehmen haben an den entscheidenden Stellen stets die richtigen Köpfe sitzen. Genau das ist unsere 
Mission: Wir unterstützen Unternehmen dabei, die besten Führungskräfte zu identifizieren und zu gewinnen. Das 
Magazin WirtschaftsWoche zählt Callidus Energie in ihrem aktuellen Ranking zu den besten Personalberatungen in 
Deutschland, darüber hinaus erhielten wir zuletzt auch die renommierte Auszeichnung als TOP-Consultant. 

Deine Aufgaben 

Innerhalb deines 4-6 monatigen Praktikums lernst du die Arbeit in der Personalberatung von Grund auf kennen. Du 
unterstützt die Berater:innen bei ihren laufenden Beratungsprojekten, etwa in der Suche von potenziellen 
Kandidat:innen, bei der Erstellung von Bewerber-Dossiers oder im Projektmanagement. Du lernst Interviewtechniken 
und Methoden in der Gesprächsführung kennen und erhältst im Verlauf des Praktikums die Möglichkeit selbst 
Interviewpraxis zu sammeln. Je nach Kunde arbeitest du an Konzeption und Umsetzung von eignungsdiagnostischen 
Testverfahren mit, etwa im Rahmen von Assessment Centern. Darüber hinaus erhältst du die Möglichkeit bei internen 
Projekten mitzuarbeiten, insbesondere in der Planung und Realisierung von Personalentwicklungsmaßnahmen für 
unsere Berater:innen.  

Dein Profil 

Du bist mit deinem Studium schon etwas weiter (mindestens 4. Semester), verfügst über eine schnelle Auffassungsgabe 
und hast Freude daran deinen Kopf zu benutzen. Du bist grundsympathisch, durch deine guten kommunikativen und 
zwischenmenschlichen Fähigkeiten fällt es dir leicht, dich auf unterschiedliche Menschen einzustellen und ihre Motive 
zu verstehen. Mit deinem Organisationstalent kannst du dich selbst gut strukturieren und behältst auch in turbulenten 
Zeiten den Überblick. Erste Praktika oder Erfahrung im Bereich Personal sind zwar von Vorteil, aber nicht notwendig. 

Wichtiger ist uns, dass du Lust hast zu lernen und persönlich zu wachsen – und, dass du ein echter Teamplayer bist. 

Deine Perspektive 

Du findest bei uns immer noch etwas Start-Up-Atmosphäre mit richtig netten Kollegen, gesponserten Team-Lunches, 
Events, Obstkorb, Süßkram und Nespresso-Flatrate. Unser modernes Büro ist verkehrsgünstig gelegen, für deine Work-

Life-Balance sorgen flexible Arbeitszeiten. Wir bieten dir aber auch eine attraktive Bezahlung und selbstverständlich 
hast du während deines Praktikums auch Urlaubstage. Wir sind weiter am Wachsen, die Möglichkeit bei uns nach 
Abschluss deines Praktikums als Berater:in einzusteigen ist daher prinzipiell möglich. Aber falls die Personalberatung 
letztlich nicht dein Ding sein sollte: Du erhältst zum Abschluss deines Praktikums in jedem Falle ein kostenloses 
Karrierecoaching von uns. Damit du beim Berufseinstieg genau den Job findest, der zu dir passt.  

Vergütung: 2100€ /Monat 

Interesse? 

Miriam Elbs freut sich auf deinen Lebenslauf. Alternativ zu einem Anschreiben kannst du uns auch in drei kreativen Sätzen 
erzählen, warum du zu uns passt. Falls du im Vorfeld Rückfragen hast, kannst du uns auch einfach schreiben oder anrufen. 
Wir freuen uns von dir zu hören!   

Miriam Elbs 
Callidus Energie GmbH, Mainzer Landstraße 33, 60329 Frankfurt am Main 
T +49 (0) 69.401507 422, E-Mail: M.Elbs@callidus-energie.de 



ZICORE
HUBS IN

COME WORK
WITH US! Project Management

VITAFLUENCE .AI

INTERNSHIP

Vitafluence.ai is a data, analytics and Artificial Intelligence (AI) 

company. We are creating ethical, representative, emphatic and 

responsible AI health solutions that improve human experienced 

quality of life. Our focus is on diseases and conditions with ethnic, 

gender and age biases.

We are looking for an intern from Fachbereich 3

S E N D  U S  Y O U R  A P P L I C A T I O N  T O  C O N N E C T @ V I T A F L U E N C E . A I

ASS IST ING  ONGOING  AND  UPCOMING  PROJECTS  AND  PARTNERHSIPS

SOCIAL  MEDIA  MANAGEMENT

CL IN ICAL  TR IAL  MANAGEMENT

BUDGET ING

INTERNSHIP  RESPONSIBIL IT IES :

 LOCATED IN KRONBERG (TAUNUS) - HYBRID WORK - 
ENGLISH SPEAKING COMPANY- PAID INTERNSHIP -



d
j J Deutsche Invest

.Mm Immobilien Bauen Sie mit uns eine erfolgreiche Karrierel

Über die d.i.i.

Die d.i.i. Deutsche Invest Immobilien AG 

ist der führende Spezialist für 

Wohnimmobilien in Deutschland und 

ein inhabergeführtes Unternehmen. 

Unsere Kunden erhalten alle Leistungen 

rund um erfolgreiche Wohnimmobilien 

aus einer Hand - dafür arbeiten wir 

täglich vernetzt, schnell und digital.

Praktikant / Werkstudent (m/w/d) im Accounting

Wir suchen Sie!

Wir wissen, dass außerordentlich gut qualifizierte und hoch motivierte Mitarbeiter unser wichtigstes Kapital sind - 

der Grund für unsere erfolgreiche Marktstellung. Werden Sie Teil unseres professionellen Teams und übernehmen 

Sie in einem mindestens dreimonatigen Praktikum (m/w/d) oder als Werkstudent (m/w/d) an unserem 

Firmensitz in Wiesbaden vielfältige und spannende Aufgaben im Bereich Rechnungswesen. Wir freuen uns auf Ihre 

Unterstützung idealerweise ab sofort.

Ihre Aufgaben

■ Mitarbeit in Projekten zur Digitalisierung von 

kaufmännischen Prozessen

■ Optimierung und Gestaltung von 

Geschäftsprozessen im Rechnungswesen

■ Begleitung von Onboarding-Prozessen von 

neuen Kunden

■ Unterstützung im operativen Tagesgeschäft in 

allen Bereichen des Rechnungswesens

■ Eigenverantwortliche Betreuung von 

Mandanten in allen buchhalterischen Anliegen

■ Vollumfängliche buchhalterische Bearbeitung 

von Geschäftsvorfällen

■ Unterstützung in der Aufstellung von Monats

und Jahresabschlüssen

Sie bringen mit

■ Ein (betriebs-)wirtschaftliches Studium von 

mindestens zwei Semestern, idealerweise mit 

Schwerpunkt Rechnungswesen, Finance oder 

Unternehmenssteuerung

■ Sicherer Umgang mit MS Office Produkten (Word, 

Excel und Outlook) und die Bereitschaft, sich 

schnell in ERP-Systeme und Datenmanagement- 

Systeme einzuarbeiten

■ Selbstständiges Arbeiten sowie Entwickeln von 

eigenen Lösungsvorschlägen

■ Eine gewissenhafte, exakte und strukturierte 

Arbeitsweise

■ Loyalität sowie Freude an der Arbeit im Team

Wir bieten Ihnen

ein attraktives Arbeitsumfeld in einem innovativen und dynamisch wachsenden Unternehmen. Für uns gehören 

Teamdenken, offene Türen sowie Vertrauen und Wertschätzung über alle Ebenen hinweg zu einem positiven 

Miteinander auf Augenhöhe. Als Praktikant/Werkstudent (m/w/d) werden Sie als gleichwertiges Teammitglied 

stark in das operative Tagesgeschäft mit eingebunden. Es erwartet Sie eine umfängliche Einarbeitung sowie viele 

anspruchsvolle und spannende Aufgaben während Ihrer Praktikums-/Werkstudentenzeit (m/w/d). Eine gesunde 

Work-Life-Balance durch flexible Arbeitszeiten und 30 Tage Jahresurlaub ist für uns selbstverständlich. Erleben Sie 

unsere gesunden Vital-Tage, das Corporate Benefits Programm, unsere regelmäßigen Mitarbeiterevents und vieles 

mehr!

Interesse an einer Anstellung mit Perspektive?
Dann bewerben Sie sich jetzt online. Geben Sie Ihre persönlichen Daten an 

und laden Sie Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnisse in wenigen Minuten hoch. 
Bitte geben Sie zudem Ihre Verfügbarkeit sowie bevorzugte Einsatzbereiche an.

Ihre Ansprechpartnerin: Frau Melanie Balke- Tel: 0611-950168-252

d.i.i. Deutsche Invest Immobilien AG • Biebricher Allee 2 • 65187 Wiesbaden

Standort: Wiesbaden

Zeitpunkt: ab sofort

Vertragsart: Praktikum,

Werkstudent

(m/w/d)

befristet

www.dii.de/karriere

http://www.dii.de/karriere


 
 
 
 

Praktikum in Georgien 
 

 
Die Deutsche Wirtschaftsvereinigung (DWV) ist eine Mitgliederorganisation aus 
Unternehmen, die in den deutsch-georgischen Wirtschaftsbeziehungen aktiv 
sind. Sie wurde 2007 gegründet und hat heute über 180 Mitglieder aus 
verschiedensten Bereichen der Wirtschaft. 
 
Ziel der DWV ist es, die Handels- und Wirtschaftsbeziehungen der 
Bundesrepublik Deutschland zu fördern und die Interessen der deutschen 
Wirtschaft in Georgien zu vertreten. Die DWV ist darüber hinaus vor allem 
Dienstleister und unterstützt deutsche Unternehmen aktiv beim Eintritt in den 
georgischen Markt. Weiterhin ist die DWV offizielle Repräsentantin der 
Messegesellschaft Frankfurt sowie des Senior Experten Service (SES). 
 
Wir suchen permanent Studenten/Innen (Muttersprachler), die ihr Praktikum 
gerne in Georgien absolvieren wollen. Als Non-Profit-Organisation können wir 
zwar kein Praktikumsentgelt anbieten, eröffnen Ihnen aber einzigartige 
Möglichkeiten, Einblicke in die Region zu erhalten und Kontakte zu zahlreichen 
Akteuren vor Ort zu knüpfen. Die Dauer des Praktikums ist variabel (mind. drei 
Monate).  
Was wir bieten: 
 

- Einblicke in die Kaukasische Region 
- Internationales Arbeitsumfeld 
- Einblicke in die Arbeit einer Wirtschaftsvereinigung mit Anlehnung an 

das Netz der Auslandshandelskammern (AHK) 
- Erstellung von Publikationen 
- Vorbereitung von Delegationsreisen aus und nach Deutschland 
- Abwechslungsreiches Aufgabenfeld u.v.m. 

 
Bei weiteren Fragen wenden Sie sich bitte an Maria Bregadze: 
maria.bregadze@dwv.ge 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungen! 
 
  
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rustaveli Avenue 24 
0108 Tiflis  
Georgien 
 
Telefon: +995 32 2205767 
info@dwv.ge 
www.dwv.ge 
 
Register-ID: 
204545581 
 
Bankverbindung in Georgien:  
ProCredit Bank, Tbilisi 
GE73 PC01 3360 0100 0484 82 
BIC / SWIFT: MIBGGE22 
 
Bankverbindung in Deutschland: 
ProCredit Bank, Frankfurt 
DE22 5021 0800 0030 7100 10 
BIC / SWIFT: PRCBDEFF 
 
Vorstand: 
Dr. h.c. Sascha Ternes (Vorsitz) 
David Shengelia 
Giorgi Batlidze 
Dr. Oliver Patsch 
Sandro Bakhsoliani 
Deutsche Botschaft Tiflis 
 
Geschäftsführung: 
Thomas Kimmeswenger 
 
 
 

    
     

 



 
 

Join our Operations Division in Frankfurt 
ABOUT GOLDMAN SACHS 
We are a leading global financial services firm providing investment banking, securities and investment management services 
to a substantial and diversified client base that includes corporations, financial institutions, governments and individuals. We 
commit people, capital and ideas to help our clients, shareholders and the communities we serve to grow. 

 
ABOUT OUR ROLES IN OPERATIONS 
Operations is a dynamic, multifaceted division that partners with all areas of the firm to deliver banking, sales and trading and 
asset management capabilities to clients around the world. Operations provides essential risk management and controls to 
safeguard the firm's businesses and client assets. A focus on innovation, change management and process improvement is 
core to how we ensure the firm is managing its diverse businesses in an efficient and high-quality way. 

 
POSITIONS 
We are hiring Students and Graduates into the 
following Programs: 

Off-Cycle Internship Programme: 
The off-cycle programme is a 20 weeks+ internship 
designed for undergraduate and graduate level students 
who are within 12 months of graduating. 
 
To Apply: 
https://www.goldmansachs.com/careers/students/progra
ms/emea/off-cycle-internships.html 
 
Work Placement Programme: 
Our Work Placement Programme is a yearlong 
programme for undergraduate students in their final year 
of study. You will be fully immersed in the day-to-day 
activities. 
 
To Apply: 
https://www.goldmansachs.com/careers/students/progra
ms/emea/work-placement-programme.html  

BASIC QUALIFICATIONS 
At Goldman Sachs, we think who you are makes you 
better at what you do. We seek out people with 
all types of skills, interests and experiences. 
Curious, collaborative and driven? Let’s chat. 

 
Here are some of the qualities we look for: 

 
• Communication & Interpersonal Skills 
• Strong Sense of Teamwork 
• Commitment to Excellence 
• Leadership 
• Intellectual Curiosity, Passion and Self-Motivation 
• Integrity, Ethical Standards and Sound Judgment 

 

To find out more or make an 
application, visit gs.com/careers. 

Make things possible. 
GoldmanSachs.com/Careers 

 

© 2022 The Goldman Sachs Group, Inc. All rights reserved. Goldman Sachs is an equal opportunity employment/affirmative action employer Female/Minority/Disability/Vet. 

https://www.goldmansachs.com/careers/students/programs/emea/off-cycle-internships.html
https://www.goldmansachs.com/careers/students/programs/emea/off-cycle-internships.html
https://www.goldmansachs.com/careers/students/programs/emea/work-placement-programme.html
https://www.goldmansachs.com/careers/students/programs/emea/work-placement-programme.html


Wir suchen dauerhaft 

Engagierte 
Studentische Praktikanten 

und Werkstudenten 
(BWL oder Jura Studenten) 

(m/w/d) 

Wir sind eine renommierte, partnerschaftlich geführte mittel-
ständische Steuerberatungsgesellschaft im Rhein-Main Gebiet. Wir 
gehören unter anderem zu den führenden Kanzleien in Deutsch-
land im Bereich Compliance für Private Equity-Gesellschaften und 
legen weitere Schwerpunkte auf die Betreuung von Family Offices 
aber auch Unternehmen unterschiedlicher Rechtsformen. 

Die Tätigkeitsschwerpunkte sind nationales sowie inlands-
bezogenes internationales Steuerrecht und Rechnungslegung. Zu 
unseren Mandanten gehört eine Vielzahl namhafter nationaler und 
internationaler Fondsinitiatoren. 

Über Ihre Bewerbung freuen wir uns! 

K+P Steuerberatung GmbH 
Frankfurter Landstraße 2-4 
61440 Oberursel 
Tel.   06171/585850 
E-Mail:  bewerbung@kp.tax 



PRAKTIKUM 

IT
Projektmanagement
Marketing
Produktentwicklung

Kontakt:

s.shahid@outlook.de 

Tel: 017622602098

Wir suchen Praktikant:innen für folgende
Bereiche 

Wir sind das Social Start-Up aus Frankfurt. 

Wir arbeiten an einer Fair-Fashion-App, die mit Nachhaltigkeit

einen neuen Standard in der Fashion-Industrie setzt.



Praktikum bei Accept Reisen 
 
Accept Reisen ist Spezialreiseveranstalter in Aachen und bietet seinen Gästen auf individuell 
angefertigten Touren außergewöhnliche Naturerlebnisse und persönliche Begegnungen mit 
Einheimischen - für Reisende eine ganz besondere Erfahrung. Alle Reisen werden 
selbstverständlich fair und nachhaltig in enger Zusammenarbeit mit unseren lokalen 
Partnern konzipiert.  
Mehr Informationen auf der Webseite: http://www.accept-reisen.de/ 
 
Als Praktikant/in bei Accept Reisen wirst du in unser kleines, dynamisches Team integriert 
und hast die Möglichkeit, alle Arbeitsbereiche eines Reiseveranstalters kennenzulernen. 
Aufgabengebiete sind unter anderem: 
 

• Kundenberatung im Büro, per Telefon und online 

• Kundenbetreuung vom Angebot bis zur Rückkehr 

• Tourenerstellung und –bearbeitung 

• Verkauf von Flügen und Reisebüroleistungen (AER-Cockpit, AER-Holiday-Designer) 

• Gestaltung der Webseite, Text- und Bildbearbeitung, Suchmaschinenoptimierung 

• Unterstützung im Marketing (Print- und Onlinewerbung, Messen usw.) 

• Unterstützung in der Social Media Kommunikation (Facebook, Instagram, Blog) 

• Produkt-, Projekt- und Marktrecherchen 

• Erstellung von Buchungs- und Reiseunterlagen 
 
Wenn du Freude an Teamarbeit und Kundenkontakt hast, selbstständig und gewissenhaft 
arbeitest, viel Neues lernen möchtest, Office-Anwendungen gut beherrschst und über gute 
Englischkenntnisse verfügst, freuen wir uns über deine Bewerbung.  
 
Nach Absprache kann auch ein spezielles Thema bearbeitet werden oder 
Vorarbeiten/Recherchen für eine Bachelor- oder Masterarbeit durchgeführt werden.  
 
Die Dauer des Praktikums beträgt mindestens drei Monate, gerne auch länger.  
Beginn des Praktikums: ab Juli 2022 und nach Vereinbarung 
 
Für Afrika-Interessierte besteht die Möglichkeit ein anschließendes 3-monatiges Praktikum 
bei unserer Incoming Agentur in Kenia am Diani Beach zu absolvieren. 
Beginn des Praktikums: nach Vereinbarung 
 
Bewerbungen bitte per E-Mail an Aline Dobbelstein 
info@accept-reisen.de 

http://www.accept-reisen.de/
mailto:info@accept-reisen.de


Studentisches Praktikum 
im Bereich Marketing / Social Media

Taunus Sparkasse
Ludwig-Erhard-Anlage 6 + 7 | 61352 Bad Homburg vor der Höhe | www.taunussparkasse.de

Das sind wir
Die Taunus Sparkasse ist mit einer Bilanzsumme von ca. 7,6 Mrd. Euro und rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine

ertragsstarke und moderne Sparkasse.

Als stetig wachsendes Institut mit hervorragender Marktposition in der Metropolregion Frankfurt/Rhein-Main bieten wir Ihnen

zukunftssichere und gute Perspektiven.

Vielseitig. Modern. Zukunftsorientiert: Jetzt durchstarten.

Das begeistert Sie bei uns
Im Bereich Marketing verwirklichen Sie durch eine operative und strategische Mitarbeit die innovative Planung, Umsetzung

und die ständige Weiterentwicklung unserer Social Media- Auftritte.
•

Aufgaben von der Planung bis zur Veröffentlichung von wegweisendem Social-Media-Content sowie die Erstellung von

monatlichen KPI-Reportings liegen mit in Ihren Händen. 
•

Sie übernehmen, mit Ihrer offenen und kommunikativen Art, eigenverantwortlich die aktive Kommunikation mit der Social-

Media-Community auf allen unseren relevanten Social Media Kanälen und stehen aktiv vor- und hinter der Kamera.
•

Das begeistert uns an Ihnen
Sie studieren  Kommunikationswissenschaften, Sprachwissenschaften, Medienwissenschaften, Marketing oder einen

ähnlichen Studiengang. 
•

Erste Kenntnisse und eine starke Affinität im Umgang mit Bild- und Videobearbeitungsprogrammen und dem stehen hinter der

Kamera bringen Sie bereits mit, genauso wie ein authentisches und sicheres Auftreten vor der Kamera. 
•

Know-how im Bereich Social-Media und die Routine in der aktiven Nutzung der gängigen Social-Media-Plattformen  gehören

zu Ihren Stärken.
•

Die Voraussetzungen persönliches Engagement, Verantwortungsbewusstsein, Einfallsreichtum und

Dienstleistungsbereitschaft  sowie eine gute Grammatik und Rechtschreibung erfüllen Sie und haben Spaß an der

dynamischen Arbeit im Team.

•

Ein Führerschein der Klasse B und mindestens 4 Monate Zeit sind von Vorteil.•

Das ist Ihre Ansprechpartnerin
Antonia Schnell 

Taunus Sparkasse

Personalmanagement

Telefon: 06172 2707 2762

Jetzt hier bewerben

Tausche Hörsaal gegen Business.

https://www.taunussparkasse.de/
https://www.taunussparkasse.de/
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-45953
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-45953


Studentisches Praktikum im Bereich Compliance

Taunus Sparkasse
Ludwig-Erhard-Anlage 6 + 7 | 61352 Bad Homburg vor der Höhe | www.taunussparkasse.de

Das sind wir
Die Taunus Sparkasse ist mit einer Bilanzsumme von ca. 7,6 Mrd. Euro und rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine

ertragsstarke und moderne Sparkasse.

Als stetig wachsendes Institut mit hervorragender Marktposition in der Metropolregion Frankfurt/Rhein-Main bieten wir dir

zukunftssichere und gute Perspektiven.

Die Compliance-Einheit der Taunus Sparkasse versteht sich als Governance-Geber. Sie ist als überwachende und auch

beratende Einheit tätig und begleitet viele spannende Themen mit Schnittmengen entlang der gesamten Geschäftsorganisation.

Das begeistert dich bei uns
Im Bereich Compliance erwarten dich anspruchsvolle und spannende Aufgaben im Rahmen der Geschäfts- und Risikostrategie

und Du lernst die Organisation von Grund auf kennen.

Du hast die Möglichkeit aktiv in den verschiedenen Compliance-Funktionen mitzuarbeiten und unsere ständigen

Prozessoptimierungen eigenverantwortlich und selbständig zu unterstützen. Du wirkst aktiv bei wichtigen Themen, wie der

Geldwäsche-Prävention, Nachhaltigkeitsrisiken, MaRisk-Compliance und der Cyber-Security mit. Ferner hilfst du bei der

Modellierung neuer Ansätze und Erstellung von Risikoanalysen.

Ein dynamisches Umfeld gibt dir Freiraum für eigene Ideen und erlaubt dir, z. B. im Rahmen von Projekten, bestehende Prozesse

weiterzuentwickeln.

Das begeistert uns an dir
Du studierst Rechtswissenschaften, Betriebswirtschaftslehre, Informatik oder einen vergleichbaren Studien gang im höheren

Semester und hast Spaß an Themen rund um Recht und Bankbetrieb.

Entsprechende Vorkenntnisse und Erfahrungen im Bankwesen - beispielsweise durch Semesterarbeiten oder einschlägige

Praktika - bringst du bereits mit.

Teamgeist und Spaß an der digitalen Welt zeichnen dich ebenso aus wie deine Neugier auf neue Herausforderungen. Du packst

neue Aufgaben engagiert mit an und beweist dabei, dass du auch eigen initiativ Dinge vorantreiben und wegweisend umsetzen

kannst.

Das ist deine Ansprechpartnerin
Antonia Schnell 

Taunus Sparkasse

Personalmanagement

Telefon: 06172 2707 2762

Jetzt hier bewerben

Tausche Hörsaal gegen Business.

https://www.taunussparkasse.de/
https://www.taunussparkasse.de/
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-55528
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-55528


Studentisches Praktikum - Revision

Taunus Sparkasse
Ludwig-Erhard-Anlage 6 + 7 | 61352 Bad Homburg vor der Höhe | www.taunussparkasse.de

Das sind wir
Die Taunus Sparkasse ist mit einer Bilanzsumme von ca. 7,6 Mrd. Euro und rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine

ertragsstarke und moderne Sparkasse.

Als stetig wachsendes Institut mit hervorragender Marktposition in der Metropolregion Frankfurt/Rhein-Main bieten wir Ihnen

zukunftssichere und gute Perspektiven.

Das begeistert Sie bei uns
Im Bereich Revision erhalten Sie anspruchsvolle und spannende Aufgaben im Prüfungswesen mit den Schwerpunkten

„Unternehmenssteuerung“ sowie „Kreditgeschäft“.

Hierzu gehört unter anderem, die selbstständige und eigenverantwortliche Unterstützung von Revisions prüfungen.

Des Weiteren erwartet Sie die Mitarbeit im Controlling, Risikomanagement (Jahresabschlussprüfung und Rechnungslegung)

sowie im „Kreditgeschäft“ (z.B. Kreditprozess- und Kreditengagementprüfung). Bei diesen vielfältigen Aufgaben werden Sie das

Wissen aus Ihrem Studium aktiv einsetzen und Ihre Problem lösefähigkeiten und Ihr Scharfsinn werden ausgiebig gefordert.

Weitere Tätigkeiten sind die Recherche und das Monitoring von Revisionsprozessen und Fachthemen.

Das begeistert uns an Ihnen
Sie studieren Wirtschaftswissenschaften, Mathematik oder einen vergleichbaren Studiengang im höheren Semester mit Spaß an

Themen rund um das Risikomanagement und –controlling, Finanzen sowie Kreditgeschäft.

Dazu bringen sie bereits entsprechende Kenntnisse und Erfahrungen, beispielsweise durch Semesterarbeiten, Projekte oder

Praktika, mit.

Zu Ihren Eigenschaften zählen Neugier, Engagement und Dienstleistungsbereitschaft. Teamgeist und eine offene und

wertschätzende Kommunikation im Team sind für Sie selbstverständlich.

Das ist Ihre Ansprechpartnerin
Antonia Schnell 

Taunus Sparkasse

Personalmanagement

Telefon: 06172 2707 2762

Jetzt hier bewerben

Tausche Hörsaal gegen Business.

https://www.taunussparkasse.de/
https://www.taunussparkasse.de/
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-44383
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-44383


Studentisches Praktikum - Personalmanagement (m/w/d)

Taunus Sparkasse
Ludwig-Erhard-Anlage 6 + 7 | 61352 Bad Homburg vor der Höhe | www.taunussparkasse.de

Das sind wir
Die Taunus Sparkasse ist mit einer Bilanzsumme von ca. 7,6 Mrd. Euro und rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine

ertragsstarke und moderne Sparkasse.

Als stetig wachsendes Institut mit hervorragender Marktposition in der Metropolregion Frankfurt/Rhein-Main bieten wir Ihnen

zukunftssichere und gute Perspektiven.

Das begeistert Sie bei uns
Es erwarten Sie anspruchsvolle und spannende Aufgaben im Personalmanagement, mit dem besonderen Fokus auf die

Ausbildung, Qualifizierung und Betreuung unserer Mitarbeiter/-innen sowie der strategischen Personalentwicklung. Sie erhalten

Einblicke in die modernen Methoden und Instrumente der Personalarbeit. Zudem wird Ihnen die Möglichkeit geboten, Ihre eigenen

Ideen und kreativen Beiträge mit einzubringen.

Sie haben die Möglichkeit, eine große Vielfalt strategischer Personalmaßnahmen und zukunftsweisende Methoden der

Personalarbeit kennenzulernen. Ihr Wissen aus dem Studium werden Sie hierbei aktiv einbringen können.

Wir geben Ihnen ausgiebige Möglichkeiten, Ihre eigenen kreativen Ideen und Beiträge einzubringen und in den

unterschiedlichsten Themen unseres Bereiches aktiv zu werden.

Das begeistert uns an Ihnen
Sie studieren Wirtschaftswissenschaften, Psychologie oder einen vergleichbaren Studiengang im höheren Semester, idealerweise

mit Schwerpunkt Personalwesen/Human Resources.

Entsprechende Vorkenntnisse und Erfahrungen - beispielsweise durch Semesterarbeiten oder Praktika - bringen Sie bereits mit.

Spaß an der digitalen Welt und eine konzeptionelle Denkweise zeichnen Sie ebenso aus wie Ihr Engagement und Ihre

Eigeninitiative. Natürlich sind Sie ein Teamplayer und gehen offen auf Menschen zu. Dinge anzupacken und innovative Lösungen

für ein breites Spektrum an Problemstellungen zu finden gehört zu Ihren Stärken.

Das ist Ihre Ansprechpartnerin
Antonia Schnell 

Taunus Sparkasse

Personalmanagement

Telefon: 06172 2707 2762

Jetzt hier bewerben

Tausche Hörsaal gegen Business.

https://www.taunussparkasse.de/
https://www.taunussparkasse.de/
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-44373
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-44373


Studentisches Praktikum - IT-Management

Taunus Sparkasse
Ludwig-Erhard-Anlage 6 + 7 | 61352 Bad Homburg vor der Höhe | www.taunussparkasse.de

Das sind wir
Die Taunus Sparkasse ist mit einer Bilanzsumme von ca. 7,6 Mrd. Euro und rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine

ertragsstarke und moderne Sparkasse. Als stetig wachsendes Institut mit hervorragender Marktposition in der Metropolregion

Frankfurt/Rhein-Main bieten wir Ihnen hervorragende und zukunftssichere Perspektiven.

Das begeistert Sie bei uns
In unserem Bereich ORG/IT Management und Services erwarten Sie anspruchsvolle und spannende Aufgaben mit dem

besonderen Fokus auf die Thematik „IT-Management und Steuerung“.

Wir geben Ihnen die Chance, mit Ihrem bereits gesammelten IT-Know-how und Ihrem technischen Verständnis überall dort zu

agieren, wo sich die Digitalisierung ereignet und zur Abwicklung der Geschäftsprozesse Informationstechnologien und

Datenverarbeitung genutzt werden.

Ein spannendes Umfeld gibt Ihnen Freiraum für eigene Ideen und das Aufgabenspektrum reicht von der Anwendungsbetreuung

bis zur technischen Infrastruktur.

Das begeistert uns an Ihnen
Sie studieren Wirtschaftsinformatik, Angewandte Informatik , Digital Business Management oder einen vergleich baren

Studiengang im höheren Semester. Vorkenntnisse und Erfahrungen beispielsweise durch Semesterarbeiten oder Praktika bringen

Sie idealerweise bereits mit.

Spaß an der digitalen Welt sowie logisches und abstraktes Denkvermögen zeichnen Sie ebenso aus wie Ihr Engagement und Ihre

selbständige Arbeitsweise.

Weiterhin ist eine offene und wertschätzende Kommunikation für Sie selbstverständlich und Sie haben Spaß daran, Dinge

anzupacken und innovative Lösungen zu finden.

Das ist Ihre Ansprechpartnerin
Antonia Schnell 

Taunus Sparkasse

Personalmanagement

Telefon: 06172 2707 2762

Jetzt hier bewerben

Tausche Hörsaal gegen Business.

https://www.taunussparkasse.de/
https://www.taunussparkasse.de/
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-55089
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-55089


Studentisches Praktikum – Gesamtbanksteuerung

Taunus Sparkasse
Ludwig-Erhard-Anlage 6 + 7 | 61352 Bad Homburg vor der Höhe | www.taunussparkasse.de

Das sind wir
Die Taunus Sparkasse ist mit einer Bilanzsumme von ca. 7,6 Mrd. Euro und rund 800 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern eine

ertragsstarke und moderne Sparkasse.

Als stetig wachsendes Institut mit hervorragender Marktposition in der Metropolregion Frankfurt/Rhein-Main bieten wir Ihnen

zukunftssichere und gute Perspektiven.

Das begeistert Sie bei uns
Es erwartet Sie die Chance, sich durch einen intensiven Einblick wertvolles Know-how anzueignen sowie den nächsten Schritt für

Ihre weitere Karriere zu schaffen. Ein dynamisches und flexibles Umfeld gibt Ihnen Freiraum für eigene Ideen und erlaubt Ihnen,

z.B. im Rahmen von Projekten, bestehende Prozesse und Sie selbst weiter zu entwickeln.

Im Team Risikomanagement steuern wir die Umsetzung unserer Geschäfts- und Risikostrategie. Sie unterstützen dies aktiv
als Praktikant*in im Controlling entlang des kompletten Risikosteuerungskreislaufs. Hierfür suchen wir Studierende der

Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbarer Studiengänge im höheren Semester mit Ausdauer und Spaß an der Lösung

aktueller Herausforderungen in der Banksteuerung. Idealer weise bringen Sie Vorkenntnisse im Bankwesen mit (z. B. durch

Ausbildung oder Praktika).

Das begeistert uns an Ihnen
Sie sind neugierig auf diese spannende Tätigkeit und überzeugen durch Engagement, Flexibilität und Teamfähigkeit. Sie

besitzen analytische Kompetenzen, können Probleme lösen und haben den Blick für das Wesentliche.

Wichtig ist uns eine offene und wertschätzende Kommunikation im Team. Selbstverständlich beherrschen Sie die gängigen MS-

Office-Anwendungen.

Das ist Ihre Ansprechpartnerin
Antonia Schnell 

Taunus Sparkasse

Personalmanagement

Telefon: 06172 2707 2762

Jetzt hier bewerben

Tausche Hörsaal gegen Business.

https://www.taunussparkasse.de/
https://www.taunussparkasse.de/
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-44386
https://sparkasse.mein-check-in.de/taunussparkasse/position-44386


Dein Kopf, dein Start: Steige als Visiting  
Associate flexibel bei BCG ein und bleib  
Teil der Group, wenn’s für dich passt.  
Welcome to the Group. Mehr erfahren:  
bcg-einstieg.de/praktikum

Binge-think.



Internal

Ihr Arbeitsgebiet:

Als Praktikant*in – Events (w/m/d) in der Abteilung Event Services unterstützen Sie das Team bei der Organisation und 

Realisierung aller Veranstaltungen der Gruppe Deutsche Börse. Darüber hinaus helfen Sie bei der Recherche und 

Entwicklung der Werbemittel für alle Bereiche weltweit. Sie werden aktiv in die Prozesse eingebunden und wir bieten 

Ihnen vielseitige, interessante und vor allem anspruchsvolle Aufgaben.

Ihre Verantwortlichkeiten:

• Sie unterstützen bei der Konzeption, Organisation, Realisierung und Vor-Ort-Betreuung von Veranstaltungen 

aller Art und helfen bei der Recherche zu aktuellen Eventthemen und Trends

• Selbstständig planen und führen Sie kleinerer Veranstaltungen durch: dies beinhaltet u. a. Recherchetätigkeiten, 

Kontakt mit Dienstleistern (intern wie extern), Einholung von Angeboten, Budget- und Projektcontrolling, Erstellen 

von Eventprofilen und Ablaufplänen etc

• Zusätzlich lernen Sie das Teilnehmermanagement und Hygienekonzepte für Veranstaltungen kennen

• Sie helfen bei der Verwaltung und Recherche von Werbemitteln und sind ebenfalls Ansprechpartner bei der 

Zusammenstellung und Ausgabe

• Außerdem übernehmen Sie im Team allgemeine administrative und organisatorische Tätigkeiten.

Ihr Profil:

• Sie sind während der gesamten Tätigkeitsdauer an einer staatlich anerkannten Hochschule als ordentlicher 

Studierender immatrikuliert und haben mindestens drei Semester abgeschlossenen oder befinden sich in Ihrem 

Gap Year

• Idealerweise haben Sie bereits durch ein Praktikum oder Nebenjob erste praktische Erfahrung im 

Veranstaltungsbereich gesammelt

• Außerdem haben Sie eine proaktive, strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise, sind belastbar, flexibel 

und haben eine hohe Motivation und Spaß an Aufgaben im Veranstaltungsbereich

• Dank Ihres freundlichen und professionellen Auftretens finden Sie sich schnell in unser Team ein. Ihre sehr guten 

Kommunikationsfähigkeiten und ein hohes Maß an Serviceorientierung helfen Ihnen dabei, sich schnell in neue 

Themen einzuarbeiten

• Der sichere Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen ist für Sie selbstverständlich

• Sie verfügen über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift.

Startdatum: ab sofort



Praktikant*in Marketing − Visuelle Kreation

Janitos Versicherung AG | Im Breitspiel 2–4 | 69126 Heidelberg | Fon +49 6221 709 1000 | www.janitos.de | versicherung@janitos.de

WANTED: Kreative Content-Unterstützung für unser Marketing-Team!
Du suchst die praktische Erfahrung für dein Studium, willst deine visuellen  
Social Media-Ideen endlich in die Tat umsetzen und dabei noch Geld verdienen? 
Dann ist dieses kreative Praktikum deine Chance!

DAS ERWARTET DICH
• Gemeinsam mit unseren Marketing-Spezialisten recherchierst, konzeptionierst und er-

stellst du neue Formate für Kanäle wie LinkedIn, Facebook, Instagram oder TikTok − das 
können Fotos und Bilder, kleinere Texte aber auch kurze Videos sein

• Du begleitetst gemeinsam mit dem Team das Content Management für die interne  
Kommunikation und unterstützt bei kleineren Marketingtätigkeiten

DAS BRINGST DU MIT
• Du studierst „irgendwas mit Medien“, (visuelle) Kommunikation, (Online-) Marketing  

oder vergleichbares | Versicherungsvorwissen ist keine Voraussetzung ;)
• Das Praktikum ist Pflichtbestandteil deiner Hochschulausbildung / Praxissemester
• Du beherrscht die wichtigsten Tools der Adobe CC (Indesign, Illustrator, Photoshop)
• Du bist sehr aktiv in den sozialen Medien und fühlst dich nicht nur hinter der  

Kamera wohl sondern auch davor
• Du bist neugierig und aufgeschlossen, technikaffin und hast Spaß daran Neues 

auszuprobieren

Heidelberg & Remote Vollzeit Ab sofort

Hybrides Arbeiten
Je nach Aufgabe arbeitest du 
in unserem zentral gelegenen 
Office oder auch von zu Hause

Attraktive Vergütung 
Tarifübliche Bezahlung und die 
Option auf Übernahme als Werk-
student.

DARAUF KANNST DU DICH FREUEN

Crossover-Culture 
Genieße die Vorzüge eines 
Konzerns in einem familiären 
Umfeld mit Start-Up Charakter

Und vieles mehr 
Kostenlose Getränke, Zuschuss 
zum Mittagessen, lustige Team-
Events & mehr warten auf dich

#workingstudent
#machtSpaß

#socialmedia#socialmedia
#heidelberg

#kreativkommunikativ#kreativkommunikativ
#nebenjobmitgrips

Du hast noch Fragen oder willst Dir  
einen ersten Eindruck verschaffen? 

Fabian Lühnsdorf 
fabian.luehnsdorf@janitos.de 
steht Dir gerne zur Verfügung. 

Das passt wie die Faust aufs Auge?  
Dann schicke Deine Bewerbung gerne mit 
Arbeitsprobe/Portfolio an: 

bewerbung@janitos.de

3-6 Monate



 
 

Die Logopädie Brunner GmbH versorgt das Rhein-Main Gebiet mit aktuell vier Praxen und sechzehn Kolleg:innen mit 
der Behandlung sämtlicher logopädischer Störungsbilder. Besonders wichtig ist uns dabei der empathische Umgang 
mit den Patient:innen. Wir sind davon überzeugt, dass eine offene, angenehme Arbeitsatmosphäre mit viel eigenem 
Gestaltungsspielraum der Schlüssel für unsere erfolgreiche Arbeit und unser Wachstum ist. 
 

Für unsere Zentrale in Langen (bei Frankfurt am Main) suchen wir ab August 
 

Praktikant (m/w/d) im Bereich Geschäftsführung 
 

Diese spannenden und abwechslungsreichen Tätigkeiten warten auf Dich: 
 

➢ Einblick in die gesamte Geschäftsprozesskette einer wachsenden Gruppe von therapeutischen Praxen 
➢ Unterstützung bei Themen verschiedenster Kategorien, von Finanzen über Marketing und 

Qualitätsmanagement bis hin zu Personal und IT 
➢ Übernahme von Sonderprojekten der Geschäftsführung, insbesondere zur Prozessoptimierung 

 

Diese Qualifikationen und Kompetenzen zeichnen Dich aus: 

➢ Du bist immatrikulierte/r Student/in der Betriebswirtschaft, Wirtschaftswissenschaften, 
Gesundheitsmanagement oder vergleichbar; es handelt sich um ein vorgeschriebenes Pflichtpraktikum 

➢ Du bist Generalist und interessierst Dich für alle Themen der Unternehmensführung in einem 
therapeutischen Unternehmen 

➢ Du bist sicher im Umgang mit MS Office (Excel, Word, Power Point) 
➢ Du hinterfragst gerne Prozesse und bist an kontinuierlicher Verbesserung interessiert 
➢ Deine Eigeninitiative, Einsatzbereitschaft und selbständiges Arbeiten sind uns gewiss 
➢ Du überzeugst durch Deine offene und kommunikative Persönlichkeit 

 
Darauf kannst Du Dich bei uns freuen:  

➢ Du möchtest gerne Kaffee-kochen und bist froh, wenn Du das Pflichtpraktikum hinter Dich gebracht hast? 
Das können wir Dir leider nicht erfüllen! 

➢ Dank unserer Start-Up Mentalität und unseres Wachstumskurses wirst Du von Beginn an als vollwertiges 
Teammitglied behandelt und Dir entsprechende Verantwortung übertragen. 

➢ Du erhältst ab dem ersten Tag spannende Projekte, die Du sowohl eigenständig als auch in Zusammenarbeit 
mit unserem sympathischen, motivierten und dynamischen Team sowie der Geschäftsführung bearbeitest. 

➢ Du erhältst ein Praktikumsgehalt von 1.000 EUR monatlich und einen eigenen Arbeitsplatz sowie ein eigenes 
Notebook. 

➢ Du erhältst Zugang zu zahlreichen Mitarbeiterrabatten und stark vergünstigten Zutritt zu Fitnessstudios. 
 
Lust, den „Logopädie Brunner Spirit“ kennen zu lernen und eine spannende Geschichte in der Gesundheitsbranche 
mitzuschreiben? Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 

    
Per Email:  jobs@logopaedie-brunner.de 
Postalisch: Logopädie Brunner GmbH  

Geschäftsführung 
Robert-Bosch-Straße 11A 
63225 Langen (Hessen) 
Tel: 0151 – 1671 0678 
www.logopaedie-brunner.de 

 

mailto:jobs@logopaedie-brunner.de
http://www.logopaedie-brunner.de/
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